
La conservation des médicaments à une température spécifique est notée sur  l’emballage et la notice des médicaments :

· médicaments à conserver entre  +2 et +8 °C ;

· médicaments à conserver à une température inférieure à 25 ou à 30°C ;

·  Certains médicaments peuvent ne pas avoir de mentions particulières de conservation. En absence de mention spécifique, c'est la conservation à température ambiante.
1. Les médicaments à conserver entre  +2 et +8 °C :
La conservation se fait dans des chambres froides ou des réfrigérateurs ; la canicule sera sans conséquence sur leurs stabilités.

En cas de température élevée il est recommandé de les utilisés le plus vite possible une fois sortie du réfrigérateur.

2. Les médicaments à conserver à une température inférieure à 25 ou 30°

Le dépassement ponctuel quelques jours a quelques semaines est sans conséquence sur la qualité de ces médicaments ils ne se dégradent pas ; aussi la température atteinte au cœur des médicaments  reste inférieur dans la majorité des cas a la température ambiante  grâce a la limitation des échanges  thermiques  qu’apportent l’emballage et le lieu de stockage 
3. Les médicaments à conserver à température ambiante

Ces médicaments ne craignent pas la température dans les conditions de stockage et les lieux de stockages normaux.

4. Quelques exceptions

Formes pharmaceutiques sensibles à la température (suppositoires ; crème ….). Dans ce cas, ce n’est pas le principe actif qui est sensible à la chaleur, mais la forme pharmaceutique. Il est alors relativement facile de juger du maintien de la qualité de ces médicaments après exposition à la chaleur puisque c’est l’aspect du produit à l’ouverture (aspect normal et régulier, suppositoire non fondu …) qui indiquera la stabilité de ces médicaments. 

Tout produit dont l'apparence extérieure aura été visiblement modifiée ne devrait pas être consommé, dans la mesure où cette altération de l'aspect extérieur pourrait être un indicateur d’une modification des propriétés de la forme pharmaceutique.

5. A EVITER :
Le stockage à température ambiante d’un médicament devant être conservé au réfrigérateur accélère sa vitesse de dégradation. A l’inverse, le stockage au réfrigérateur d’un médicament à conserver à température ambiante est à éviter car une dégradation du produit ne peut jamais être exclue a priori.

Se conformer aux informations des fabricants mentionnées sur les emballages pour garantir la qualité du médicament et son effet thérapeutique

Endroit de stockage des médicaments avec le plus d'espace possible entre les emballages. Mettre un thermomètre.

La température dans les bacs à légumes des frigos est >+8°C.NE PAS STOCKER DE MEDICAMENTS !

La température dans la porte des frigos est >+8°C. NE PAS STOCKER DE MEDICAMENTS !
6 .Le frigo contient parfois :

Produits pouvant être stockés au frigo non pas pour des raisons de stabilité mais pour induire une sensation de fraîcheur lors de l’administration :
Cold-cream, Emla,  soins de bouche

Produits pouvant être stockés au frigo durant l'été lors de fortes Chaleurs :
Suppositoires (sauf Chloral Hydrate suppositoires à conserver en permanence au frigo)
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