
L'édulcorant sans calorie SPLENDA* peut vous aider...

· Aucune calorie par portion 

· Goûte le sucre parce qu'il provient du sucre 

· Format en sachet à utiliser dans les boissons et à saupoudrer sur les aliments 

· Le granulé SPLENDA* se mesure comme le sucre et conserve son goût sucré dans la cuisson et la confection de desserts 

· Idéal pour toute la famille, y compris les personnes qui surveillent leur apport calorique et les personnes atteintes de diabète 

· Inscrivez-vous au Club de recettes de l'édulcorant sans calorie SPLENDA*. 

Savourez à nouveau vos aliments préférés

L’édulcorant sans calorie SPLENDA* a d’excellentes raisons de plaire aux personnes atteintes de diabète, car il permet à toute la famille de savourer à nouveau et pleinement le bon goût des petites douceurs et des boissons sucrées, sans craindre les calories et les glucides qu’apporte le sucre. 

Le sucralose, l’agent édulcorant sans calorie présent dans SPLENDA*, n’est pas un glucide et des essais cliniques ont démontré qu’il n’avait aucune incidence sur la glycémie ou sur les taux d’insuline. 

Tout comme les autres édulcorants hypocaloriques de table, le granulé ou les sachets SPLENDA* contiennent des ingrédients de remplissage, à savoir, le dextrose et la maltodextrine, qui sont des ingrédients alimentaires naturels. Ces ingrédients donnent du volume et contiennent une quantité infime de glucides (moins d’un gramme) et de calories (moins de 5 g) par portion. Ni le granulé Splenda, ni les sachets Splenda sont susceptibles d'influer de manière significative les taux de sucre sanguin lorsque ces produits sont consommés modérément.


Le sucralose est bon 
Bien qu’on vous ait sûrement dit que tous les mots qui se terminent en « -ose » signifient « sucre » et qu’il faut utiliser tous ces produits avec modération, le sucralose, fait exception à cette règle. Il passe inaperçu dans l’organisme qui ne voit en lui ni sucre, ni glucide. Par conséquent, il n'est pas transformé en énergie et ne fournit aucune calorie.


La commodité du sucre sans ses glucides
L’édulcorant sans calorie SPLENDA* permet de diminuer le nombre de glucides et de calories contenues dans les recettes. Ainsi, une tasse de granulé SPLENDA* apporte 96 calories et 24 grammes en glucides comparativement à une tasse de sucre qui contient 770 calories et 192 grammes en glucides. Puisque le granulé SPLENDA* s’utilise à volume égal comme du sucre, vous pourrez l’utiliser dans la plupart de vos recettes préférées. Par ailleurs, lorsqu’il s’agit de sucrer une boisson, les sachets SPLENDA* conviennent parfaitement bien et se glissent facilement dans votre poche... à la rescousse, en tout temps, en tout lieu.
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